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БЕОГРАД - Има простора за повећање плата у јавном сектору, изјавио је данас премијер
Александар Вучић, истакавши да ће Влада Србије у септембру или октобру кренути у
разговоре са ММФ-ом о том повећању.

  

За колико процената већу месечну зараду могу да очекују запослени у јавном сектору,
премијер није могао да прецизира, али је рекао да верује да ће бити у већем проценту
него што је било претходно повећање,

  

"А ни прошли пут повећање није било мало", подвукао је на конференцији у влади
Србије.

  

Вучић је истакао да влада има простора, а како је навео, верује да за то има и снаге.
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У том смислу он је рекао да је последњи фискални резултат након осам месеци, што је,
приметио је, две трећине године, буџет у суфициту од преко 20 милијарди динара.

  

"Имамо суфицит након од 12 месеци. То је две трећине године, а на крају године ћемо
вероватно имати за најмање 95 до 100 милијарди динара бољи резултат од онога што је
предвиђено као добар резултат и што је договрено са ММФ", објаснио је премијер.

  

Он је рекао да ће неки рећи и "зашто се хвалимо и слушамо то, неки не живе боље", али
неки, приметио је и живе боље.  

  

Примера ради, рекао је он, просечна плата је 3,9 одсто већа у јуну.

  

Вучић је изјавио да је стопа незапослености први пут пала испод 18 одсто, а да ће
најнижа стопа незапослености бити од 2017. године.

  

Нећу да одговарам олошу

  

Вучић је приметио да је био оптуживан кад није било медаља у Рију, а говорили су - крив
је Тома зато што је баксуз и Вучић што ништа није дао, али, крив је Вучић и кад су
медаље стигле. 
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  "Кад одем у Москву, кажу враћам Србију у 19. век и деведесете, а кад одем у Брисел и иВашингтон онда сам велеиздајник, који договара предају наших територија", рекао јеВучић на конференцији за новинаре у Влади Србије.  Он је додао да никако не разуме како то да шта год да уради никада није добро.  "Али, ја сам на то у Србији навикао и научио сам то", рекао је Вучић и истакао да нежели да одговара "разном олошу", који је у стању да вређа олимпијце зато што им се несвиђа њихов став по одређеним питањима.   "Тој врсти олоша никад нећу да одговарам, али хоћу да уђем у озбиљну дебату офинансирању спорта", поруцио је Вучић.   Минималне плате веће бар за 1.000 динара  Премијер је изјавио да очекује да ће договор о повећању минималне цене рада битипостигнут, као и да ће они који најмање зарађују моћи да рачунају на бар 1.000 већуплату.  "Прелиминарне разговоре око минималне цене рада смо већ обавили", рекао је он наконференцији у Влади Србије.  Вучић је рекао да се нада да ће договор са послодавцима бити постигнут, те да најмањеплате могу да буду веће бар за око 1.000 динара.  "То значи  да ће најсиромашнији, који најтеже живе, добити неку врсту 13. плате. А то суљуди који се најмање жале и кукају а вредно раде", истакао је он.
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  Вучић је рекао да очекује договор и са синдикатима, и захвалио се на коректности.  "Ови помаци су од великог збначаја", рекао је.  Оформићемо министарски тим за ИТ сектор  БЕОГРАД, 22. августа (Тањуг) - Влада Србије ће оформити министарски тим, на чије ћечело бити предложена министарка Ана Брнабић, а који ће се бавити искључиво ИТсектором како би се извоз у тој области повећао са 410 милиона евра на више од двемилијарде у року од две године, поручио је данас премијер Србије Александар Вучић.  Вучић је, на конференцији за медије, рекао да Србија од 2007. има најнижу стопунезапослености, односно да је пала први пут испод 16 одсто.  "Томе је допринео не само раст економије, већ и бољи рад инспектора за рад, који су сасивог и црног сектора успели да га уведу у легалне токове. Томе је допринело ипријављивање сезонских радника", рекао је Вучић.
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  Према његовим речима стопа запослености је повећана за 3,2 процентна поена уодносуи на претходни квартал и на исти квартал прошле године.  "То ће се повећати у октобру на испод 17 одсто и верујемо да стопа незапослености уСрбији неће прелазити тих 17 одсто", рекао је Вучић.  Он је додао да је циљ Владе Србије да после четири године мандата просечна стопанезапослености буде на ниову земаља Европске уније - 11,5 одсто.  "Верујем да ћемо то успети да остваримо", рекао је Вучић.  Премијер је истакао и да је запосленост младих повећана на 19,7 одсто, док је у истомкварталу прошле године то износлило 16 одсто.  Мир и стабилност заштитни знак Србије  Вучић је да ће Србија наставити са политиком очувања пуног мира и стабилности, те даће наставити да зида и гради односе посебно са Албанијом и Босном и Херцеговином.  Он је, на конференцији за штампу, нагласио да ће Влада Србије са представницимадрзгих земаља, посебно наводећи Албанију и Босну и Херцеговину, да зида и гради,упркос бројним и нагомиланим проблемима, регионалну стабилност.  Како је рекао, политика мира и стабилности заштитни је знак Владе Србије, колико и суи заштита суверенитета и слободе.  Вучић је нагласио да није реаговао на личне увреде које су кандидати за премијераХрватске износили у дуелу, пожелевши им пуно успеха у изборној трци, али је иприметио да Србија данас има већи раст од Хрватске и да ће у будућности брженапредовати.  "Желимо да такав тренд наставимо и у будћности, али уједно тежимо на сарадњу саХрватском, јер ако у Хрватској буду боље живели уверен сам да ће грађани Србијеимати користи од тога", поручио је премијер.  Премијер Србије Александар Вучић изјавио је да ће се од данас чланови владеСрбије уздржавати од коментарисања негативних изјава које ових дана долазе изХрватске.  - Србија није шака зоби. Нека они наставе да вређају, ми их се нисмо уплашили, ми ћемонаставити да гурамо нашу економију, јер сваки наш успех они доживљавају као пораз -навео је Вучић.
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  -Желимо да престану са политиком у којој хоће Хрватску и Србију да представе као двенедорасле и незреле државе које играју пинг понг - рекао је Вучић на конференцији зановинаре у Влади Србије.  Он је рекао да му је жао што званичници Хрватске неће да се одрекну те врстефашистичке прошлости, која је испољена у њиховим коментарима на годишњицестрадања Срба које смо ових дана обележили, те да кажу да нису сагласни са тим и даје најстрашније осудују те злочине.  - Не тражимо да кажу да је то био геноцид, иако јесте, већ само да изразе саучешће икајање породицама жртава, а не да осуђују у својим изјавама унуке жртава, а величајудеде џелате- рекао је Вучић.  Он је рекао да имати непријатеља одузима највише времена, а Србији је време потребноза озбиљније ствари од непријатеља.
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  - Били сте сведоци бруталих напада на Србију у различитим међународниморганизацијама од стране Хрватске. Ми смо увек говорили истину, о страдању нашегнарода и да ти злочини никада више не смеју да се понове и иза тога стојимо и стајаћемо- рекао је он и додао да је протеклих дана слушао примедбе од званичника Хрватске,који су, како каже, навели да његов говор у Доњој Градини представља наставакполитике Београда.  - Они су рекли да сам ја акцију ослобађања хрватским домова назвао злочином, и да сампритом користио изразе попут вађења српских очију, као и да то нису метафоре којеводе добрим односима. Ја бих волео да су то метафоре, али нажалост нису- рекао јеВучић.  (Бета-Танјуг)  
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